W780 +80°2 PA6 Aisi C40 UL94 | |RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

LLITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBO KOPOTKUIN U3 CTAJIN C PYUKOW

MaTtepuansbi:

(4) NonacTHas py4Ka U3 ycuaeHHoro noavammaa. He cHumaemasi.
YCTOMUYMBOCTb K Mac/1aM U XKMUpaM.

(5) LleHTpanbHas npo6bKa 13 noimaMmaa. YCTOMUYMBOCTb K MAC/1aM U XKUpaMm.
W780:

(3) Mpy»k1Ha N3 OLUHKOBAHHOM CTasIN.

(2) Marka wecTurpaHHas HaknaHas pe3b60Bas U3 BbICOKOMPOYHOM CTa/IN.
(1) LUTbIpb WTUdTaA CTOMNOPHOrO U3 3aKa/IEHHOMN BbICOKOMPOYHOM CTa/IN.
(6) BUHT KpenieHus py4Kkn ns oumHkoBaHHou ctanm (ISO 7046).
W780CIN:

(3) Mpy>xkunHa 13 HepxkasetoLe ctanu (AlSI 301).

(2) Maiika WwecTurpaHHas HakMaHas pe3bboBas U3 HEPXKaBEoLLLEN CTann
(AISI303).

(1) WUTbIpb wTHdTa cCTONOPHOrO U3 HepyKasetowen ctann (AlSI 303).

(6) BUHT KpenieHus py4Kkn ns oumHkoBaHHou ctanm (ISO 7046).

MoBepXHOCTb:
(4-5) CaTuHMpoBaH.
(1-2-3) Thaak.

LigeT:

(4)YepHbii (Ral 9011).
(5) Cepbiit (RAL 7035).
W780:

(1-2) BopoHeH.
W780CIN:

(1-2) HaTypanbH.

BHUMAHMUWE:
> PekoMeHayeM BbINOJIHEHWE OTBEPCTUSA BCTABKM LUTbIPSA WTUDTA
CTOMOPHOro ¢ gonyckom H7.

CneumanbHble 3anpochbl:
e [lo3anpocy, Npu Han4MM 06 LEMOB, PyHKa MOXKET M3roTaB/IMBATLCA
Apyroro useTa, corsiacHo Tabauue ueTos [cTp. 959].

h1

e] /
d1 TonkaTtenb BO

BTAHYTOM NOJTIO>KEHUN

Bepcnsa W780 - n3 BopoHeHoM cTanm

W780.0003 W780.Q0601 27 43 10 8 M12x1,5 14 17 5 6 6 31

W780.0004 W780.Q0801 33 52 12 10 M16x1,5 19 19 6 8 8 57

Bepcua W780 CIN - 3 HepskasetoLer ctanm (AlSI 303)

W?780.0001 W780.10601CIN 27 43 10 8 M12x1,5 14 17 5 6 6 31
W?780.0002 W780.10801CIN 33 52 12 10 M16x1,5 19 19 6 8 8 57
BATECLAd .

METALLINE

ver.22V01-0124 882 ()





